

Horizon

Akciová společnost

Otevřená investiční společnost s proměnlivým základním kapitálem dle belgického práva

Havenlaan 2

1080 Brusel

Podnikatelské číslo 0449.441.283 – Rejstřík právnických osob Brusel

(„Společnost“)

OZNÁMENÍ O SVOLÁNÍ MIMOŘÁDNÉ VALNÉ HROMADY

Akcionářům společnosti Horizon se tímto oznamuje konání mimořádné valné hromady, která se bude konat dne 16. března 2023 v 9:30 hodin v kanceláři notářství Berquin, Lloyd Georgelaan 11, 1000 Brusel, Belgie, za účelem projednání a rozhodnutí o následujícím programu a navrhovaných usneseních

Návrh na změnu stanov s ohledem na druhy akcií

Mimořádné valné hromadě se navrhuje změnit stanovy tak, aby představenstvo mohlo rozhodnout o vyhrazení tříd akcií pro investory, kteří jsou k určitému datu akcionáři dané třídy akcií. Dále se navrhuje rozšířit definici třídy akcií "Akcie portfolia Comfort" tak, aby prospekt mohl stanovit, že osoby, které tyto akcie nezískaly jako klienti jednoho nebo více segmentů jednoho nebo více distributorů, jak je uvedeno v prospektu, mohou tyto akcie nadále držet za podmínky, že byli držiteli akcií před datem stanoveným prospektem.

Mimořádné valné hromadě se navrhuje změnit článek 23 stanov v souladu s těmito usneseními. Návrh změněných stanov je k dispozici v sídle společnosti Horizon.

V souladu s článkem 14 stanov musí majitelé akcií na jméno a zaknihovaných akcií společnosti Horizon nejpozději šestý kalendářní den před stanoveným datem konání mimořádné valné hromady do 17:00 hodin oznámit představenstvu společnosti běžnou poštou svůj úmysl zúčastnit se mimořádné valné hromady a počet akcií, pro které se hodlají zúčastnit hlasování. Pro splnění této povinnosti je rozhodující datum poštovního razítka.

Kromě toho bude držitelům zaknihovaných akcií umožněna účast na mimořádné valné hromadě pouze tehdy, pokud nejpozději šestý kalendářní den před datem konání mimořádné valné hromady do 17:00 hodin předloží v sídle příslušné investiční společnosti (Havenlaan 2, 1080 Brusel) nebo u poskytovatele finančních služeb příslušné investiční společnosti potvrzení vydané uznanou osobou vedoucí účty nebo vypořádací institucí o nedostupnosti zaknihovaných akcií do data konání mimořádné valné hromady.

Dopis představenstvu musí být zaslán na následující adresu: KBC Asset Management NV (ALA) - na vědomí představenstvu Horizon - Havenlaan 2, 1080 Brusel. Účastníci mohou být zastoupeni. Tento zástupce musí mít písemnou plnou moc.

Poskytovatelem finančních služeb společnosti Horizon je: KBC Bank NV - Havenlaan 2 - 1080 Brusel.

Tato valná hromada bude platně jednat a rozhodovat bez ohledu na podíl kapitálu zastoupeného přítomnými akcionáři. Usnesení mohou být přijata pouze tříčtvrtinovou většinou odevzdaných hlasů.

Akcionáři mohou předem zaslat na adresu vragenAVfondsen@kbc.be veškeré dotazy, které chtějí na mimořádné valné hromadě položit.

Představenstvo Horizon